



## 杏林社区开展食品安全检查活动

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者沈娟娟) 为进一步普及食品安全知识,提高广大居民的食品安全意识,筑牢食品安全防线,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区对辖区内商铺、餐饮门店、超市进行食品安全专项检查。

此次巡查充分发挥网格力量,社区网格员们深入网格内的生活超市、食品商店等食品销售场所,重点对餐饮服务单位证照是否上墙,餐饮人员的健康证及食品安全管理制度是否有效落实;操作间卫生环境、食品加工操作是否达标;餐具的消毒及保洁是否有效落实到位进行检查。对检查过程中发现的存在问题和隐患的门店、超市进行逐一记录,督促经营业主自行采

取整改措施、限期整改到位。

同时,巡查人员对部分食品的生产日期和保质期进行重点排查,实地检查了环境卫生状况等各项制度的落实情况,加大食品安全风险隐患排查力度,增强广大居民对食品安全的参与意识,同时提高食品经营者的责任意识。最后,社区工作人员向食品经营者发放《食品安全宣传手册》,强化食品安全责任,提高食品安全意识。

此次巡查消除了辖区内商铺可能存在的食品安全隐患,进一步提高了商铺负责人的食品安全意识和能力。下一步,杏林社区将继续加强对辖区内小餐饮从业行为的监督,并继续组织宣传活动,对餐饮经营者开展食品安全知识宣传,为百姓守住食品安全底线。



为进一步提高辖区企业对反诈骗知识的知晓率,增强企业员工防诈骗意识,3月30日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支、团总支、妇联、卫计、关工委、综治办、乡村振兴办、新时代文明实践站等部门联合开展“防范于心、诈骗难行”宣传知识活动。工作人员现场发放防诈折页60余张,向企业员工讲解防诈的案例特征,进一步提高企业员工防诈意识。 孔兵 记者 沈娟娟

### 书香筑梦 爱心传递

星报讯(李兴雨 孙雨静 记者 马冰璐) 3月31日,合肥市光明社区党委和七里塘社区党委联合合肥新华书店有限公司安徽图书城店、景美中志愿服务队开展“书香筑梦 爱心传递”图书推荐及图书捐赠活动。

活动现场,新华书店工作人员向孩子们讲述“国际儿童图书日”的由来、历史和世界各地的活动,并向孩子们推荐了优秀少儿读物,引导儿童与图书交朋友。通过此次图书推荐活动的开展,进一步培养儿童爱读书、乐读书、会读书的习惯,拓展儿童的知识面,提高儿童的内在修养与素质。

另一边,同时开展图书捐赠活动,热心的孩子们对此次捐书行动大力支持,献出一本本书籍,奉献一颗颗爱心,一本、两本甚至一袋,爱心满满。工作人员为捐赠的居民和孩子们颁发爱心捐赠证书,活动当天共收到图书400余册,涉及国学经典、红色故事、历史故事、文学名著和科普读物等。工作人员表示,会将收到的图书捐赠到安庆市岳西柳贩小学的留守儿童图书馆。此次捐书活动只是一个开始,后续会将此活动建设为社区的一个常态化项目——“书香筑梦”项目,在社区成立捐赠点,接受社会各界的捐赠,将收到的图书捐赠出去,助力山区里的学校建立乡村图书馆。

此次活动通过捐出一本自己读过的好书送给贫困山区的同龄人,为“知识扶贫”献一份微薄力量,让孩子们学会分享,学会奉献爱心。

### 缅怀革命先烈 传承红色基因



星报讯(杨莉文 葛宜年 詹伟伟 记者沈娟娟) 3月31日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合党建联盟成员合肥供水集团董铺原水厂党支部和安徽省射击运动管理中心党总支,组织在职党员到蜀山烈士陵园开展“同心向党 卫楼益家——‘缅怀革命先烈 传承红色基因’”主题活动,学习和传承革命先烈的丰功伟绩,从历史中汲取智慧和力量,接过历史的接力棒,不断创造更加美好的幸福生活。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”上

午9时许,主题活动正式开始,在蜀山烈士陵园广场,社区党委书记沈兵带领全体党员同志重温入党誓词,一句句铮铮誓言,一声声铿锵承诺,久久回荡在广场上空。

伴随着舒缓深沉的音乐声,全体党员整齐列队,依次向革命先烈敬献鲜花,鞠躬、绕行纪念碑一圈,寄托对革命先烈的崇高敬意和深切哀思。随后,党员同志们来到烈士文化纪念馆展厅,通过人物画像、文字介绍等形式,自主参观学习革命先烈的光辉事迹。

参观中,党员王娅莉说:“我们要以革命先烈为榜样,在工作中继续发扬革命先烈的优良传统,踏实工作,全心全意服务居民,为社区发展贡献自己的力量。”

此次活动为党员同志们上了一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育实践课,进一步激发了广大党员的爱国热情,增强了党员的责任感和使命感。

### 老有所学暖民心 老年大学在行动

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 今年以来,合肥循环园整合教育资源,深入推进“老有所学”暖民心行动在园区落细落实。

园区采取线上线下相结合的方式,宣传老年教育工作的重要性,增加群众的知晓率及参与度,努力使“老有所学”暖民心行动做到家喻户晓。同时聘请高校退休教师、文艺团体骨干、专业技术人员和有特长的社会人员担任老年大学的兼职老师,并

结合本地实际情况及老年人需求科学设置相关课程,截至目前,已开办太极拳、保健常识、书法、音乐、历史文化班等一系列“老有所学”特色课程,琴棋书画、动静相宜的多彩课程,让老年朋友老有所学、老有所乐,受众超500人次。下一步,园区将积极推进老年大学建设,完善办学场所设施,丰富课程内容,真正将暖民心行动落实到老年群众的心坎上。

### 守护绿水青山 从脚下出发

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 为响应“绿水青山就是金山银山”的号召,鼓励更多人参与到环保活动中来,3月29日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村关工委、妇联组织志愿者开展“守护绿水青山 从脚下出发”志愿服务活动。

志愿者们来到瓦屋村林业区,放眼望去是郁郁葱葱的春色,但在这一幅春日图里扎眼的是随意丢弃的垃圾,志愿者们马上行动起来,他们热情高涨、分工明确、相互配合,手拿夹子、垃圾袋,捡拾草丛、河岸边的废弃水瓶、烟头、塑料袋等垃圾。经过志愿者们地毯式搜索,沿途的垃圾被捡拾干净,周边环境焕然一新。活动中,志愿者们还向过路群众宣传呵护绿水青山、共建绿色家园的生活理念,倡导大家从

低碳生活、绿色出行、垃圾分类等生活点滴小事做起,共同努力创造舒适宜居的生活环境。

志愿服务就像一粒种子,撒到哪里,“服务群众最后一公里”的小花就开到哪里。此次活动形式虽然简单却非常有意义,志愿者们用实际行动不仅弘扬了志愿服务精神,激励更多人加入到志愿者队伍中来,也加强了群众的环保意识,让大家感受到整洁的村居环境需要人人参与。

瓦屋村以此次志愿活动为契机,以实际行动践行创建文明城市“人人有责、人人参与”的正能量,激励广大居民争做环境保护的参与者、践行者、传播者,让“环保”变成一种责任、一种习惯、一种风尚,共同为争创文明典范城市贡献力量。

### 石塘镇财政分局: 落实资产清查工作 清理长期挂账款项

星报讯(孟令雪 记者 赵汗青) 根据相关文件要求,肥东县石塘镇财政分局在账务清理、财产清查方面积极开展核查工作,保障国有资产占有使用状况的真实性、准确性、时效性。

压实责任,提升“提质增效”举措。石塘镇财政分局根据县财政局下达的低效闲置资产清单,对尚未支付的款项,逐条核实,在镇党委扩大会议上,研究通过了针对部分长期挂账的往来款项核销事宜。

长效推进,确保“提质增效”成果。镇财政分局在认真比对借入款项和借出款项明细后,对于前期已经对借入和借出款项中同经济业务名称且金额相等或者相近的,进行对冲核销,实际在对公单位中各村产生借款多在合并乡镇之前,且账龄已有15~30年之久,大部分村于2016年已被合并,本次对各村产生的其他应收款进行坏账核销,共计2269856.2元,并于3月15日完成账务处理。

### 走访孤独症儿童 守护“星星的孩子”



2023年4月2日,是第十六个世界孤独症日,今年的主题是“关爱孤独症儿童,关注与支持孤独症人士的照顾者和专业工作者”。在世界孤独症日来临之际,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村妇联、计生、残联在3月30日,走访了孤独症儿童家庭,上门宣传医保政策,给他们送上慰问物资和温暖的关怀问候,帮助他们走出阴霾,重新树立乐观坚强的生活态度。 刘兵 欧梅荣